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Krásné léto Nymburáci!
Milí Nymburáci,
léto je obdo-
bím, kdy se ži-
vot na chvíli 
zpomalí. Děti 
mají prázdni-
ny, mnozí z nás 
vyrážejí na do-
volenou a  po 
měsících pra-
covního shonu 
si konečně na-
jdeme více času 
na rodinu, přá-

tele i odpočinek.
Mám rád letní Nymburk. Město je plné 
pohybu, sportu i setkávání. Lidé využí-
vají cyklostezky, sportoviště, skatepark, 
Relaxační centrum Labe i oblíbená mís-
ta podél vody. Právě v těchto chvílích si 
nejlépe uvědomuji, jak důležité je mít 

město, které není jen místem k bydlení, 
ale skutečným domovem.
Když jsme před lety zakládali Nymburk 
s klidem, měli jsme jednoduchou před-
stavu. Dát dohromady partu lidí, kterým 
na našem městě opravdu záleží, a kteří 
jsou ochotni věnovat svůj čas a energii 
tomu, aby se v  Nymburce dobře žilo. 
Jsem rád, že se kolem nás postupně 
vytvořil tým lidí, kteří pracují srdcem, 
mají zdravý rozum a dokážou hledat ře-
šení místo zbytečných sporů.
Za poslední roky se v Nymburce poda-
řilo mnoho věcí posunout dopředu. Ně-
které změny jsou vidět na první pohled, 
jiné jsou méně nápadné, ale o to důle-
žitější pro každodenní život. Jsem rád, 
že se nám společně daří město rozvíjet 
s rozvahou a s respektem k tomu, co na 
něm máme rádi.
Tým NSK pro vás i  letos chystá řadu 

tradičních setkání. Od oblíbeného Roc-
kového guláše na Špičce přes posezení 
Na pivo s  klidem až po sportovní akce 
u  Labe a  koncerty pod hradbami. Ter-
míny budeme včas zveřejňovat na na-
šem webu i Facebooku.
Děkuji vám za důvěru, podporu i  pod-
něty, které nám během roku dáváte. 
Vážím si každého setkání i každé připo-
mínky, protože právě díky nim víme, co 
vás trápí, co se daří a kam má Nymburk 
dál směřovat.

Přeji vám krásné léto, dostatek od-
počinku, mnoho příjemných zážitků 
a  hlavně čas strávený s  lidmi, na kte-
rých vám záleží.

Tomáš Mach starosta města Nymburka
předseda sdružení Nymburk s klidem
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Obnova zeleně v Nymburce 
byla nastartována a dále probíhá
Město Nymburk se v posledních letech pečlivě stará o městskou zeleň, ať už se 
jedná o nově vysazené aleje, náhradní výsadby, údržbu trávníků a keřů, nebo 
obnovu parku Ostrov. Důležité je, že vedle samotné výsadby přibývá i odborná 
péče, víceleté zalévání a práce s lokalitami, kde stromy dosloužily nebo byly 
poškozeny.
Nejsme pouze městem oprav ulic a nových staveb. Jsme také městem stromů, 
parků a míst, kde se lidé mohou nadechnout. Právě proto patří obnova a péče 
o zeleň k našim prioritám. Jistě jste si všimli v minulém roce nových května-
tých věží před radnicí, ale i některých sloupů veřejného osvětlení s krásnými 
květináči, pozemních květináčů na Náměstí Přemyslovců či kvetoucích záho-
nů v ulicích a na kruhových objezdech.
Od roku 2024 pokračuje obnova zeleně například v Drahelicích topolovou alejí a  spolu se sportovním areálem Veslák bylo do 
dnešního dne vysazeno 158 nových stromů. Na tuto obnovu bylo vynaloženo více než 1,8 milionu korun, včetně evropských dotací. 
Určitě jste si za poslední léta všimli i nových stromů na Palackého ulici a na Náměstí Přemyslovců, které byly vysazeny zároveň 
s obnovou ulic a chodníků. Během posledních let byla na mnoha místech zavedena i řízená mozaiková seč trávníků, která zlepšuje 
mikroklima, umožňuje přežití hmyzu a zároveň zkrášluje prostředí ve městě.

Obnova ale samozřejmě neprobíhá jen ve velkých projektech. Přibylo 36 stromů v Pi-
vovarní ulici a u Podnikatelského inkubátoru, dále byla vysazena řada nových stromů 
a  další zeleně ve zcela novém parku za poliklinikou, obnovena stromořadí v  ulici 
Lipová, na Poděbradské nebo v Nerudově ulici. V roce 2025 šlo na vodní hospodářství 
a životní prostředí dalších více než 2,3 milionu Kč. Dík patří i všem místním, kteří se 
do této problematiky aktivně zapojili. Nymburští dobrovolní hasiči vysadili v Drahe-
licích třicet stromů v rámci iniciativy Sázíme budoucnost.
V oblasti zeleně je a vždy bude stále mnoho práce. U části stromů muselo město řešit 
bezpečnostní zásahy kvůli stáří a  padajícím větvím. Nyní pokračuje obnova parku 
Ostrov podle projektu, kde je zároveň myšleno i na následnou péči až do roku 2028, 
aby park sloužil i dalším generacím. Při výsadbě stromů preferujeme domácí druhy 
a druhy odolné vůči klimatickým změnám.
S plánováním a dalším zvyšováním úrovně zeleně ve městě hodláme pokračovat. Mo-
mentálně se připravuje další výsadba stromů a keřů v novém plánovaném parku za 
hřbitovem. Na zeleň dbáme i při přebírání staveb a nových lokalit, jako je například 
spojovací ulice mezi Okružní a Na Hroudách, v Babíně a dalších místech.
Zeleň je zkrátka trvalé téma. Musíme o ni pečovat, udržovat ji a starat se o to, aby vy-
držela mnohem déle než jedno volební období. Dává nám podmínky k životu, zkráš-
luje prostředí a přináší radost. Proto je pro Nymburk s klidem i v dalším volebním ob-
dobí jednou z priorit, které se nehodláme vzdát a budeme jí věnovat mnoho energie.

Josef Kubiš

Slyšíme Vás a děkujeme za vaši podporu!
Nymburk s klidem sbírá podpisy do voleb

V těchto dnech nás můžete v ulicích Nymburka potkávat o něco častěji než obvykle. Důvod 
je jednoduchý – jsme sdružení nezávislých kandidátů Nymburk s klidem a sbíráme podpisy 
občanů, které jsou zákonnou podmínkou pro naši kandidaturu v nadcházejících komunál-
ních volbách. Neschováváme se za žádnou velkou politickou stranu ani její aparát. Jsme 
místní lidé, kteří pracují pro to, co milují – pro své město, a proto potřebujeme vaši podporu 
jako každé volební období.
Sběr podpisů ale pro nás není jen nutnou úřední povinností. Naopak. Je to pro nás skvělá 
příležitost potkat se s vámi osobně. Každé setkání, každý rozhovor a každý váš postřeh či 
připomínka k životu v Nymburce jsou pro nás nesmírně cenné. Právě z  těchto rozhovorů 
totiž čerpáme inspiraci pro naši další práci.
Nejsme žádným novým, narychlo složeným uskupením bez minulosti. Jsme tradiční sub-
jekt, který již dlouhé roky funguje pro Vás, občany města. Za námi stojí jasná historie, kon-
krétní výsledky a kontinuální práce. Volební program, se kterým jsme před vás předstoupili, 

se snažíme krok za krokem plnit a je pro nás obrovským závazkem. Nebojíme se prosazovat i ty nejtěžší úkoly jako je třeba nový 
plavecký bazén, o kterém se tak dlouho mluvilo, až nám skoro spadl na hlavu.
Máme jasnou vizi, kam by měl Nymburk v  budoucnu směřovat, a nestavíme ji na líbivých, ale nesplnitelných populistických 
slibech. Naší prioritou je reálná politika založená na naslouchání potřebám vás, našich spoluobčanů, kterým nechceme slibovat 
nemožné.
Mnoho politických stran či politických hnutí se probouzí k životu jen pár měsíců před volbami. U nás to tak nefunguje. Během 
celého roku pro vás pořádáme více než 12 tradičních kulturních, společenských nebo komunitních akcí pod hlavičkou NSK. Děláme 
to proto, že chceme, aby byl Nymburk živým a příjemným místem pro rodiny, sousedy i přátele po celých 365 dní v roce. Péče 
o naše město a jeho obyvatele pro nás zkrátka není předvolební kampaň, ale dlouhodobý závazek.
Přijďte nás podpořit svým podpisem! Těšíme se na další setkání v ulicích a na vaše názory, které nás posouvají kupředu.
Děkujeme, že v tom jedete s námi – jsme tu pro Vás, jsme s klidem a pro Nymburk! 				            Michal Šípek
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Karel Kovács
Jsem rodilý občan 
Nymburka, ke které-
mu mám silný osobní 
vztah. Jsem žena-
tý a  mám dva syny. 
Už několik let pracuji 
v  Technických služ-
bách města Nymburka. 
Lidé mě mohou znát 
také jako dlouholeté-
ho trenéra v  místním 
fotbalovém klubu SK 

Polaban Nymburk, kde jsem se věnoval práci 
s mládeží.

Kandiduji proto, že mi záleží na tom, aby se 
Nymburk dál rozvíjel a zůstal bezpečným a dob-
rým místem pro život všech obyvatel. Velmi 
důležité je pro mě téma dostupného bydlení pro 
mladé a celkové zvelebování města.

Rád bych se podílel na tom, aby byl v Nymburce 
dlouhodobě kladen důraz na kvalitní údržbu ve-
řejného prostoru a aby se v něm dobře žilo nám 
všem.

Dagmar Sitná
Je mi 69 let, bydlím 
v  Nymburce, v  čás-
ti Všechlapský vrch 
(Kopeček). Mám dvě 
děti a  7 vnoučat. 
V  současné době pra-
cuji jako koordinátorka 
programu Erasmus na 
Střední zdravotnické 
škole v Nymburce a ko-
ordinátorka meziná-
rodní spolupráce měs-

ta Nymburk s  partnerskými evropskými městy. 
Ve své práci se zaměřuji na podporu vzdělávání, 
mezinárodní spolupráce a rozvoj kulturních i od-
borných vazeb mezi lidmi různých zemí. Orga-
nizuji mobility studentů, pedagogů i  odborníků, 
podílím se na přípravě mezinárodních projektů 
a  podporuji sdílení zkušeností a  dob-
ré praxe v  oblasti vzdělávání, sociálních služeb 
i komunitního života.

Ve volném čase se aktivně věnuji sportu. Hraji vo-
lejbal, ráda jezdím na kole, lyžích i  in-line brus-
lích. Velmi si cením setkávání se zajímavými lidmi 
a přáteli, se kterými ráda sdílím čas, nové zážitky 
a inspiraci.
Velmi oceňuji také změny v místě, kde žiji  – na 
„Kopečku“. V posledních letech zde bylo na našem 
hřišti vybudováno prostorné pergole, která pod-
poruje sousedský a komunitní život. Letos na jaře 
bylo zkolaudováno nové multifunkční hřiště a jeho 
okolí bylo doplněno lavičkami pro děti, rodiče i se-
niory.

V novém volebním období bych se chtěla více vě-
novat oblasti ochrany obyvatelstva. Zaměřit se 
chci zejména na problematiku vyhledávání a revizi 
úkrytů pro obyvatelstvo, možnosti jejich obnovy 
a zlepšení připravenosti města na mimořádné si-
tuace. Důležitou oblastí je pro mě také systém va-
rování obyvatel před nebezpečím a větší informo-
vanost občanů o tom, jak se v krizových situacích 
zachovat a  jak být na tyto nenadálé události lépe 
připraveni.

Petra Sokolovská
Jmenuji se Petra Soko-
lovská a  působím jako 
ředitelka Relaxačního 
centra Labe v  Nym-
burce.

Jsem rodačka z  Nym-
burka a mám k tomu-
to městu velmi blízký 
vztah. Vyrostla jsem 
tady, žije zde moje ro-
dina, přátelé a s Nym-
burkem je spojený 

i můj profesní život. Vždy jsem ho vnímala jako 
město, které má své kouzlo – bohatou historii, 
silnou sportovní tradici, krásné okolí řeky Labe, 
a  především spoustu aktivních lidí, kterým na 
něm záleží.

Za posledních deset let se Nymburk výrazně 
proměnil. Vznikla řada projektů, které zlepšily 
kvalitu života místních obyvatel – od revitalizace 
veřejných prostranství a sídlišť přes úpravy oko-
lí hradeb, skatepark a zimní stadion až po nové 
lávky přes Labe nebo Relaxační centrum Labe. 
Právě konkrétní výsledky jsou pro mě důležité.

Nikdy jsem neměla potřebu chlubit se výsledky 
své práce. Dobře vím, že za každým úspěšným 
projektem stojí tým lidí, kteří do něj vkládají svůj 
čas, energii, zkušenosti a často i kus svého srdce. 
Sama to denně vidím v Relaxačním centru Labe, 
kde by bez nasazení a  spolupráce celého týmu 
nebylo možné dosahovat výsledků, na které mů-
žeme být společně hrdí.

Stejně tak si vážím lidí, kteří nejen mluví o tom, 
co by se mělo udělat nebo co by udělali, kdyby 
měli příležitost, ale kteří své nápady a  plány 
skutečně dokážou proměnit ve skutečnost. Prá-
vě schopnost převzít odpovědnost, hledat řeše-
ní a dotahovat věci do konce považuji za jednu 
z nejdůležitějších vlastností člověka ve veřejném 
životě.

I proto jsem se rozhodla kandidovat za Nymburk 
s klidem. Oceňuji přístup, který se nebojí větších 
projektů, ale zároveň myslí na každodenní po-
třeby obyvatel. Důležitá je pro mě otevřená ko-
munikace, spolupráce a  schopnost měnit dobré 
myšlenky v konkrétní výsledky.

Do komunální politiky nevstupuji proto, abych 
dělala politiku. Chci nabídnout zkušenosti, kte-
ré jsem získala při řízení velkého provozu, práci 
s lidmi i řešení každodenních situací. Věřím, že 
zdravý rozum, odpovědnost a ochota hledat ře-
šení mají v komunální politice své pevné místo.

Mým přáním je, aby byl Nymburk i nadále mo-
derním, bezpečným a  živým městem, kde se 
dobře žije dětem, rodičům i seniorům. Městem, 
ve kterém se nám bude i nadále dobře žít.

Michal Šípek
Dobrý den, sousedé. 
Jmenuji se Michal Ší-
pek a v našem králov-
ském městě žiji již 40 
let. Patnáct let pracuji 
jako senior quality as-
surance ve společnosti 
Linde+Wiemann. Právě 
důraz na kvalitu, pre-
ciznost a hledání řešení 
jsou hodnoty, které se 
snažím přenášet i do 
práce pro Nymburk.

Proč znovu kandiduji:
 Když se ohlédneme zpět a věřím, že to vidíte stej-
ně: Nymburk se posouvá kupředu. Kvalita života 
roste nejen díky novým stavbám, ale například  
i bohatšímu kulturnímu a sportovnímu vyžití. 
Laťka je nastavena velmi vysoko a závazek vůči 
vám, občanům, je velký. Celé volební období hájím 
zájmy občanu, ať už jako bývaly předseda Finanč-
ního výboru, nebo jako zastupitel a radní města. 
Rád bych v této rozdělané práci pokračoval, aby 
se nám tu všem žilo ještě příjemněji. Proto bych 
vás rád znovu požádal o důvěru v nadcházejících 
komunálních volbách.

Jedna věc co se povedla:
 Nerad bych vypichoval jen jednu věc, protože 
město není skládačka z jednoho dílu. Vždycky ří-
kám, že mít v politice jen jedno téma je jako mít 
na očích klapky – člověk pak snadno přehlédne 
deset jiných věcí, které jsou pro lidi stejně důle-
žité. Za ty roky se povedlo mnoho, od Jankovic po 
RCL, nebo Zimní stadion a dokončující se Staré 
děkanství. Před námi je ale další práce. Průběžně 
se snažím mluvit s občany a vnímat jejich potře-
by. Ať už jde o Zbožskou nebo lokalitu u Růžáku, 
chci k nim všem i nadále přistupovat bez těch po-
myslných klapek, tedy komplexně aby to dávalo 
smysl. 

Něco, kde se chci vymezit:
Nejsem příznivcem vymezování se proti někomu 
nebo něčemu. Vždy se snažím najít shodu a kon-
struktivní řešení – a přesně to od komunální po-
litiky očekávám i já sám. Ať už jsme „S klidem“, 
nebo z opozice, náš cíl musí být vždy stejný: 
prosperující město. Jsem rád, že jsme se v minu-
losti na klíčových projektech dokázali shodnout,  
a budu usilovat o to, aby tato politická kultura 
spolupráce pokračovala i nadále.

Félix Ndzahabato
Jmenuji se Félix Ndza-
habato, jsem odborný 
lékař v oboru ušní nosní, 
krční a  chirurgie hlavy 
a  krku /ORL/ a  již řadu 
let se ve své profesi se-
tkávám s  lidmi všech 
věkových skupin. Každý 
den naslouchám jejich 
starostem, problémům 
i  přáním. Právě tato 
zkušenost mě přivedla 
k rozhodnutí kandidovat 
za sdružení Nymburk 
s klidem.

Nymburk je město, které mám rád a  ve kterém 
vidím velký potenciál. Jsem přesvědčen, že ko-
munální politika nemá být o  hádkách, osobních 
sporech a  politických značkách, ale především 
o konkrétní práci pro občany. Proto jsem si vybral 
právě sdružení Nymburk s klidem – sdružení lidí, 
kteří dávají přednost rozumným řešením, vzájem-
nému respektu a otevřené komunikaci.

Do veřejného života přináším pohled člověka, který 
je zvyklý pomáhat, rozhodovat se na základě faktů 
a nést odpovědnost za svá rozhodnutí. V ordinaci 
není důležité, kdo má jaký názor nebo politickou 
příslušnost. Důležité je najít správné řešení. Stejný 
přístup bych rád uplatňoval i při práci pro město.
Od ostatních kandidátů se chci odlišit především 
důrazem na lidský přístup, zdravý rozum a schop-
nost naslouchat. Nechci slibovat nemožné. Chci 
přispět k  tomu, aby byl Nymburk městem, které 
bude bezpečné, čisté, vstřícné k rodinám, seniorům 
i mladým lidem a kde budou rozhodnutí radnice 
vycházet z potřeb občanů, nikoliv z politických pů-
tek.

Věřím, že zkušenosti z medicíny, každodenní kon-
takt s lidmi a snaha hledat věcná řešení mohou být 
pro Nymburk přínosem.

Vojtěch Věchet
Jmenuji se Vojtěch Vě-
chet. Je mi 53 let. Jako 
nymburský rodák a pa-
triot se celý život po-
hybuji ve sportovním 
prostředí. V  Nymburce 
vedu volejbalový klub 
Volleyball Nymburk, 
kde se zaměřuji přede-
vším na práci s mládeží.

Za roky své práce dobře 
vím, že úspěch nevzniká přes noc, ale poctivou 
prací, trpělivostí a  schopností táhnout za jeden 
provaz. A právě proto jsem se znovu rozhodl kan-
didovat za sdružení Nymburk s klidem. Sport mě 
naučil férovosti, disciplíně a  týmové spolupráci. 
A přesně to bych rád přenesl do veřejného života. 
Chci, aby se v Nymburce dobře žilo rodinám, dě-
tem, seniorům i sportovním klubům.

Ve své kandidatuře chci podporovat především 
sport, volnočasové aktivity pro děti a  mládež 
a také komunitní život ve městě. Věřím, že zdravé 
a aktivní město vzniká tam, kde lidé spolupracují, 
respektují se a mají chuť dělat věci pro ostatní.
Mým cílem je, abychom opět jako nymburské 
kluby našly společnou řeč a efektivně spolupra-
covaly. Klíčovým úkolem je vrátit děti po covidu 
zpět ke sportování na krásná sportoviště, která 
teď v Nymburce jsou a která nám všichni závidí. 
Prostě chci udělat vše pro to, aby se Nymburk vrá-
til do dob, kdy získal titul Město sportu!
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Jankoviště žije, přesně tak jsme si to přáli
Není to tak dlouho, co jsme psali o revitalizaci sídliště Jankovice, 
nešlo jen o nové chodníky, lepší parkování nebo zeleň. Chtěli jsme 
vytvořit místo, kde budou lidé opravdu rádi trávit svůj volný čas. 
Místo pro děti, rodiče, seniory i mladé sportovce. Dnes můžeme 
říct – povedlo se.
Jankoviště se za krátkou dobu stalo přirozeným centrem celého 
sídliště a  vlastně nejen jeho, ale i  širokého okolí. Každý den je 
vidět, že hřiště opravdu žije. Děti s nadšením využívají prolézačky 
a herní prvky, mladí workout a multifunkční hřiště, rodiče mají 
možnost posedět ve stínu a sousedé se tu potkávají při běžných 
každodenních chvílích. Přesně takový prostor jsme chtěli lidem 
nabídnout.
Co víc, přilehlé grilovací místo láká velké množství obyvatel nejen 
z okolních bytových domů, kteří jinak nemají možnosti grilovat 
doma. Je skvělé vidět, jak tento prvek lidi spojuje, a proto bychom 
rádi podobná veřejná grilovací místa rozšířili i do dalších lokalit 
v našem městě.
Jsem upřímně rád, že se podařilo splnit jeden z důležitých bodů 
našeho volebního programu. V  Jankovicích žiji již 40 let a vím, 
že podobné moderní zázemí zde dlouhé roky chybělo. Každý den 
hřiště navštěvuji – nejen jako jeho správce, ale zejména jako otec. 
O to větší radost mám, když vidím, že se nám podařilo vytvořit 
kvalitní veřejný prostor, který slouží všem generacím, a který si 
lidé okamžitě vzali za své.
Revitalizace Jankovic je sice oficiálně dokončena, ale i  tak po-

stupně pokračují další úpravy veřejného prostoru, aby celé sídliště 
bylo příjemnějším místem pro život.
Když se dnes podívám na plné Jankoviště, mám obrovskou radost. 
Přesně takhle jsme si to představovali – živé, bezpečné a moderní 
místo, kde se potkávají všechny generace. Ukazuje se, že investice 
do veřejného prostoru mají obrovský smysl.
Nymburk má skvělou síť dětských a sportovních hřišť. Naším cí-
lem je, aby každá čtvrť měla své kvalitní zázemí, kam to mají ro-
diče s dětmi nebo teenageři jen pár kroků od domu. Proto chceme 
v modernizaci a rozšiřování herních i sportovních ploch aktivně 
pokračovat.
Rozvíjejme naše město společně
Nechceme o projektech rozhodovat jen od stolu. Vy víte nejlépe, 
kde vám chybí lavička ve stínu, kde by se hodila nová skluzavka, 
nebo která starší hřiště by si zasloužila kompletní proměnu.
•	 Máte nápad na vylepšení stávajícího hřiště?
•	 Chybí ve vašem okolí herní prvek pro nejmenší nebo klidná 

lavička?
•	 Víte o místě, které by si zasloužilo nový impuls?
Budu moc rád, když nám dáte vědět. Pojďme o tom společně mlu-
vit a  hledat cesty, jak veřejný prostor v  Nymburce udělat ještě 
o kousek lepším místem pro život.
Vaše podněty a nápady nám můžete posílat přímo do zpráv nebo 
na e-mail. Nebo mi je řekněte kdykoliv se potkáme osobně – jsme 
otevřeni vašim názorům.                                             Michal Šípek

Jiří Teper
Do letošních voleb vstupu-
ji s  tím, že nechci usilovat 
o  funkce, které by ani nebylo 
snadné skloubit s mými mož-
nostmi. Svým jménem chci 
především podpořit práci sta-
rosty Tomáše Macha, který má 
za sebou dvě úspěšná volební 
období. Věřím, že i  v  dalším 
období se jemu i  jeho týmu 
podaří posouvat Nymburk dál 
správným směrem.

Nymburk podle mě nabízí kvalitní kulturní zázemí – 
má pěkné divadlo, prosperující knihovnu s bohatým 
programem, moderní muzeum i kino s pestrou na-
bídkou. Jediným výrazně chybějícím prvkem je dů-
stojná městská galerie. Na její absenci dlouhodobě 
upozorňuji a věřím, že i když nejde o projekt, který 
by přitáhl takovou pozornost jako jiné investice, své 
místo ve městě si v budoucnu najde.

V komunální politice mi není blízké prázdné sebe-
prosazování. Vadí mi lidé, kteří se objeví krátce před 
volbami a bez hlubší vazby k městu se stylizují do 
role ideálních kandidátů na starostu. Dávám před-
nost poctivé práci, kontinuitě a skutečnému zájmu 
o město.

Jiří Vetešník
Do letošních voleb vstupuji 
s  cílem podpořit kandidátku 
Nymburk s  klidem, kterou 
vede můj přítel Tomáš Mach.

Vedle své profesní činnosti se 
věnuji ochotnickému diva-
dlu, a právě proto je pro mě 
důležité podporovat spolkový 
život ve městě. Chci i nadále 
stát za místními spolky a po-

máhat vytvářet podmínky pro jejich činnost.

Komunální politika by podle mě měla být přede-
vším o domluvě a hledání společné cesty. Vyme-
zování tomu spíše škodí, proto se obecně vymezuji 
zejména proti násilí na němých tvorech, především 
na kočkách.

Lucie Hejtmánková
(Burešová)
Řekla bych, že patřím do 
skupiny lidí, která je pro 
společnost velice důle-
žitá, ale je nejméně sly-
šet. Jsem matka malého 
dítěte bydlící na sídlišti 
v  nájemním bytě, a  tak 
vnímám problémy jako 
většina matek a jako větši-
na lidí bydlících na sídlišti. 
Lidé, kteří se v politice po-

hybují již delší dobu, mají oproti mě samozřejmě 
více zkušeností, ale já mohu nabídnout svěží vítr 
a možná jiný pohled.

Můj hlavní obor je zdravý životní styl, takže bych 
ráda městu poskytla co nejvíce pomoci v  boji 
s obezitou.

Myslím, že ve společnosti je až příliš nenávisti 
a osobních bojů. Politiku považuji za obor, kde je 
potřeba používat inteligenci a být otevřený dia-
logu.
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Zastávky v Nymburce dostávají novou podobu
Autobusové zastávky jsou místem, kolem kterého většina z nás denně prochází. Často je bereme jako samozřejmost, přitom právě 
ony výrazně ovlivňují to, jak veřejný prostor ve městě působí. I proto pokračuje město v postupné modernizaci zastávek po celém 
Nymburce.
Na území města se dnes nachází více než 30 autobusových zastávek a řada z nich už v posledních letech prošla úpravami. Opra-
vují se nástupiště, vznikají bezbariérové přístupy a upravuje se také okolí zastávek tak, aby byly pohodlnější a bezpečnější pro 
každodenní cestování.
Významnou změnou bylo také zapojení Nymburka do systému Pražské integrované dopravy. Díky lepším návaznostem autobuso-
vých a vlakových spojů dnes lidé snáze cestují nejen po regionu, ale i směrem do Prahy.
Město se ale nezaměřuje jen na dopravu samotnou. Stále větší pozornost věnuje také tomu, jak veřejný prostor vypadá. Hezkým 
příkladem jsou nové grafické polepy zastávek v Drahelicích, které připomínají historii této části města. Na zastávkách se objevily 
motivy drahelického přívozu, starých mlýnů nebo známých místních osobností. Další v pořadí je zastávka „Mlýn Bašta“.
Právě podobné detaily dávají místům osobitý charakter a připomínají historii, kolem které lidé často jen spěšně procházejí. Město 
proto počítá s tím, že podobné úpravy budou postupně vznikat i v dalších částech Nymburka. A velmi se těším na další zajímavosti.
Veřejný prostor totiž netvoří jen velké investice, ale i drobnosti, které dohromady vytvářejí město, kde se lidé cítí dobře.

Kateřina Peťurová

SPLNĚNÉ SLIBY
• Revitalizace sídliště Jankovice je úspěšně ukončena
• Otevřené nové hřiště Jankoviště
• Terasy Eliška prošly úspěšnou revitalizací
• Nová automatická cyklověž je v provozu
• Zahájení stavby senior parku okružní
• Dokončení nové části cyklostezky na levém břehu Labe
• Obnova autobusových zastávek a zvýšení jejich počtu
• Rozvoj a obnova zeleně ve městě – nové parky, květinové výsadby, mosaikové seče
• Rekonstrukce Kaple sv. Jana Nepomuckého
• Nový zimní stadion a parkoviště
• Relaxační centrum Labe – nový plavecký bazén + wellness
• Skatepark na hasičském hřišti + pumptrack
• Nové Multifunkční hřiště u ZŠ Tyršova + Revitalizace umělého hřiště u ZŠ RAF
• Zázemí fotbalistům TJ Sokol Drahelice
• Revitalizace starého děkanství
• 12 akcí pravidelně pořádaných NSK pro Vás Nymburáky
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Nová cyklostezka přinesla bezpečnější spojení podél Labe
Když se řekne Nymburk, spousta lidí si vybaví právě Labe, cyklostezky a pohyb venku. Ať už člověk jede do práce na kole, vyráží s dětmi 
na procházku nebo si jde zaběhat, bezpečné propojení podél řeky je pro naše město důležité.
Proto mám radost, že se podařilo dokončit novou část cyklostezky na levém břehu Labe. Projekt vyřešil místo, které bylo dlouhé roky 
komplikované a hlavně nebezpečné. V okolí kamenného mostu museli cyklisté často složitě přejíždět frekventovanou Kolínskou ulici. 
Dnes už mohou pokračovat plynule a bezpečně pod mostem po nové trase.
Součástí stavby bylo také nové přemostění Starého Labe, díky kterému se podařilo celé propojení dokončit tak, aby dobře fungovalo.  
Velkou výhodou je také to, že nová trasa navazuje na další části cyklostezek v okolí Ostrova a podél Labe. Vznikla tak přirozená a poho-
dlná cesta, kterou lidé využijí nejen při sportu a ve volném čase, ale i při běžném pohybu po městě.
Nová stezka ale není jen pro cyklisty. Každý den ji využívají také pěší, rodiče s kočárky, běžci nebo senioři na procházkách. A právě to 
považuji za nejdůležitější.
Podobné stavby nejsou jednoduché ani levné. O to důležitější je, že se nám podařilo získat významnou podporu z evropských fondů 
i Středočeského kraje. Díky tomu mohl vzniknout projekt, který má konkrétní přínos pro každodenní život v Nymburce.
Jsem přesvědčená, že právě takové investice mají smysl. Nejsou to jen nové metry asfaltu nebo další most. Jsou to změny, které zlepšují 
život ve městě, zvyšují bezpečnost a dávají lidem větší možnost trávit čas venku a pohybovat se přirozeně bez nutnosti sedát do auta.

Jitka Šebková
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Projekt pro cyklisty
Našemu městu se právem říká město cyklistů. V  loňském roce se 
nymburští cyklisté dočkali nové cyklověže u hlavního nádraží. Slav-
nostní otevření cyklověže Biketower BT23 proběhlo 20. června. Je to 
moderní a chytrá úschovna kol převážně pro ty, kteří odjíždí vlakem 
z města za prací. Proces ukládání kola trvá jen několik vteřin a kolo 
je tak bezpečně chráněno proti krádeži. Majitel kola má jistotu, že 
si kolo po návratu ze zaměstnání opět vyzvedne, na rozdíl od doby, 
kdy ho uzamykal v kolostavu. Cyklověž pojme i širší elektrokola až 
do váhy 50 kg a koloběžky. Z kola není nutné sundávat žádné příslu-
šenství jako jsou světla nebo brašny, cyklistická přilba lze také ne-
chat na kole. Poplatek za úschovu kola je symbolický, činí pět korun 
za den. Doplňkové vybavení zahrnuje servisní stojan s pumpičkou, 
nabíjecí skříňky a zázemí pro cyklisty.
Cyklověž funguje v režimu B+R (Bike and Ride) a přispívá tak k eko-
logičtější dopravě ve městě. V  České republice je již třiadvacátá, 
přesto je ta naše zcela unikátní. Fotovoltaické panely místo skleně-
ných výplní zajišťují částečnou energetickou soběstačnost a máme 
tak první solární cyklověž v republice.
Naše cyklověž však není jen ekologická a moderní, je i  krásná ve 
smyslu vizuální jedinečnosti. Na té se podepsala grafička Lucie Trej-
balová. Pokud si cyklověž objedete, objevíte na ní známé nymburské 
památky, místa a tváře, které k městu neodmyslitelně patří, jako je 
například spisovatel Bohumil Hrabal nebo olympijský vítěz Martin 
Fuksa.
Městská policie uspořádala pro občany dvě snídaně u cyklověže, kde 
strážníci ukázali, jak je proces ukládání kola do dvanáctimetrové 
věže jednoduchý a časově nenáročný.
Nebojte se ani vy zaparkovat své jízdní kolo do cyklověže, kapacita 
je velká – 118 míst.

Simona Lazarová
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Otevření 
skateparku 
a pumptracku 
v Nymburce
V Nymburce se otevřel nový areál – ska-
tepark a  pumptrack. Vyzpovídali jsme 
mladého nadšence a závodníka z Nymbur-
ka Filipa Jurečka, který při výstavbě areálu 
pomáhal i jako brigádník.

Ahoj Filipe, v  neděli se otevřelo další sporto-
viště v  Nymburce  – nový skatepark a  k  němu 
i  pumptrack. Ty jsi velký fanoušek této disci-
plíny a  na otevření ses těšil už hodně dlouho. 
Zkusíš lidem přiblížit, kdo je Filip Jureček a co to 
vlastně pumptrack je?

Je mi 19 let a od 16 let se věnuji adrenalino-
vé cyklistice. Pumptracku se závodně vě-
nuji dva roky. Jednou bych se chtěl kvalifi-
kovat na mistrovství republiky. Pumptrack 
je dráha tvořená klopenými zatáčkami, 
plná boulí a  vln, po které se dá jezdit na 
čemkoli, co má kola nebo kolečka.

Pamatuji si, když jsi mi kdysi říkal, že byste 
rádi – myslím tím fanoušci pumptracku – vyu-
žili prostor za dráhou, kterému se říká Na Žábě. 
Vzpomeneš si, proč to tam vlastně nešlo provo-
zovat? Asi by to bylo lákavé i jako přírodní areál 
se stínem.

V  tomto prostoru jsme chtěli navázat na 
historii, kdy tam ještě nebyly stavebniny 
a byla tam velká motokrosová dráha. Poz-
ději byla upravená pro kola. V  přírodě by 

to bylo určitě zajímavé, ale bohužel je tato 
lokalita zahrnuta do chráněného území, 
takže tato varianta padla.

Jsem úplný laik – co kdyby se moje dítě chtělo 
pumptracku věnovat? Existují nějaké organizo-
vané kluby? Co bys poradil, třeba ohledně tre-
néra? Kdy je nejlepší začít?

Začít se dá kdykoli, ale čím dříve, tím 
lépe. Nejbližší kluby jsou v  Benátkách 
a v Milovicích. Nejsou sice zaměřené pří-
mo na pumptrack, ale na podobnou dis-
ciplínu, kterou je bikros. Rozdíl je v  tom, 
že pumptrack je uzavřený okruh, zatímco 
v  bikrosu startují všichni z  jednoho mís-
ta a  jedou trať start–cíl. V  těchto klubech 
působí zkušení trenéři, kteří poradí i začá-
tečníkům.

Kolik stojí takové speciální kolo? V jaké cenové 
relaci se to pohybuje?

Ideální je pořídit si starší kolo, třeba z ba-
zaru, v cenové relaci 5–10 tisíc korun. Po-
kud vás to zaujme, můžete přejít na dražší 
kola, kde už se bavíme o  desítkách tisíc, 
klidně až kolem sta tisíc korun.

Servisuješ si kolo sám, nebo existují speciální 
servisy?

Většina závodníků si kola servisuje sama, 
včetně mě, ale existují i  specializované 
servisy. Nejbližší máme v Praze.

Vedle areálu je i  nový skatepark. Jezdíš kromě 
pumptracku i na skateboardu? Využiješ ho?

Na skateboardu nejezdím, i když jsem to kdy-
si zkusil. Kolo mi přijde jako větší adrenalin.

Někdy mi ty triky a  skoky na kole přijdou ne-
bezpečné. Měl jsi už nějakou kolizi nebo zraně-
ní?

Naštěstí nic vážného (ťukám na dřevo 
a směju se), ale měl jsem dva horší pády. 
Jednou jsem spadl hlavou na strom – ne-
měl jsem integrální helmu, takže to odnes-
la brada a na chvíli mě to „vyplo“. Podruhé 
jsem letěl přes řídítka, dopadl jsem na ra-
meno a hlavu. Vypadalo to hrozivě, ale měl 
jsem štěstí a odešel jsem po svých.

Kam jsi jezdil trénovat, než se otevřel pumptrack 
v  Nymburce? A  jak bys ten náš ohodnotil na 
škále od 0 do 10 ve srovnání s ostatními?

Jezdil jsem do Lysé nad Labem na Shibák 
a několikrát jsem byl i v Jihlavě. Podle mě 
i  mých kamarádů hodnotíme nymburský 
pumptrack 10 z 10. Stejně se vyjádřil i „mi-
str mistrů“ Michal Maroši, se kterým jsem 
se potkal na otevření.

Poslední otázka – když do areálu přijde někdo 
bez chráničů nebo bez přilby, jsou tam nějaká 
pravidla, jak se chovat?

Každý je zodpovědný sám za sebe, ale v ko-
munitě bikerů platí nepsané pravidlo, že 
jezdit bez přilby znamená nemít respekt 
k tomuto sportu. Například v Lysé na Shi-
báku by tě bez přilby vůbec nenechali jez-
dit.

Děkuju, Filipe, za tvůj čas. Přeju hodně zá-
žitků a ať se ti splní sen o účasti na mist-
rovství republiky.

Ptal se Petr Šmíd
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KANDIDÁTNÍ LISTINA
PRO KOMUNÁLNÍ VOLBY 2026

Tomáš Mach
starosta města Nymburk

radní, zastupitel

Josef Kubiš
ředitel technických služeb

člen komise pro strateg. rozvoj

Michal Šípek
senior inženýr kvality

radní, zastupitel

Jitka Šebková
praktická lékařka

člen dozorčí rady nemocnice

Petr Šmíd
dispečer vlakové dopravy

radní, zastupitel

Simona Lazarová
strážník městské policie

zastupitelka, předsedkyně komise

Michal Lajtkep
specialista hydroizolací

tanečník národního divadla

Petra Sokolovská
ředitelka Relaxačního centra Labe

Jiří Vetešník
referent 

tech. pracovník ve VAK NBK

Dagmar Sitná
koordinátor Erasmus+

zastupitelka, předsedkyně komise

Vojtěch Věchet
OSVČ

Lucie Hejtmánková (Burešová)
fitness trenérka

Karel Kovacs
pracovník technických služeb

Petr Spilka
ředitel prodejny stavebnin

Alena Jeníková
vedoucí kuchařka školní jídelny

Jiří Teper
důchodce, básník

Marie Dudková
asistentka zubní lékařky

zastupitelka

Sejdeme se

s klidem u voleb

1 2 4 5

6 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 20

21
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Naši činnost hradíme 
z vlastních zdrojů. 

Pokud se rozhodnete nás
podpořit, budeme rádi za

jakoukoliv částku a děkujeme.

Číslo účtu: 320182018/2010

18 19

Kateřina Peťurová
referent zdravotnické techniky

v nemocnici

Félix Ndzahabato
lékař ORL

Jiří Sobotka
advokát

radní, zastupitel

Jana Mendelová
zubní lékařka


